

示范区2017年度“弘扬传统文化 提升文明素质”表彰大会举行

弘扬传统文化 积蓄发展能量

本报讯(记者邱爽)近日,示范区2017年度“弘扬传统文化 提升文明素质”表彰大会在区群艺馆举行...

为进一步加强思想文化建设,增强建设“软实力”,推动市城乡一体化示范区建设发展提速...

化提升文明素质”共举办“送文化下乡”“舞台艺术送农民”等各类群众文化活动100余场...

户,形成优良的社会风气,弘扬社会正能量。”

表彰会结束后,来自该区康乐美百姓艺术团演员们和学府路小学、梅园路小学的学生们还表演了丰富多彩的节目...

示范区党委书记齐俊禄表示,优秀传统文化蕴涵着深厚的民族精神和民族智慧。当前,示范区正处于建设发展的关键期...

示范区切实抓好春季校园传染病防控

本报讯(记者邱爽)3月12日,示范区教体局下发通知,要求辖区内中小学校和幼儿园切实做好晨午检...

春季是传染病高发季节,为切实做好学校传染病防控工作,示范区教体局与区卫生计生局联合下发紧急通知...

示范区教体局相关负责人表示,辖区各中小学已全部完成上一堂“预防人感染H7N9禽流感、肺结核等传染病”的健康教育课任务...



示范区园林局:认真做好春季绿地养护管理

示范区园林局:认真做好春季绿地养护管理

本报讯(记者邱爽)一年之计在于春,春季绿地苗木管理的好坏,直接影响苗木的生长和当年绿地的景观效果...

3月25日上午,记者在白龟湖湿地公园内看到,二十多名园林工人在草坪上打孔、施肥。现场指挥的园林技术员告诉记者...

新城区市政园林管理局相关负责人表示,当前是苗木养护的关键时期和黄金时期,已安排工作人员对全区管养绿地进行摸底排查...

示范区党工委召开中心组学习会

近日,示范区党工委召开中心组学习会议,示范区党委书记齐俊禄,党工委班子成员、副县级以上党员干部和镇(街道)党委书记参加学习会。

会上,首先领学了党的十九届三中全会精神,随后又集中学习了中央办公厅关于学习和改进党的新闻舆论工作的意见...

实施《河南省党委(党组)网络意识形态工作责任制实施细则》等。

示范区“一心一意”工作法推动和谐征迁

本报讯(记者邱爽)3月9日,淮阳镇何庄村拆除房屋9处6126平方米,湖滨街道东王营村拆除房屋15处8236平方米...

示范区以“共同缔造”理念促进和谐征迁,交民心、顺民意,让民心、民意发挥主体作用,把全区在建的52个重点项目按照“提形象、促项目、保民生”的要求整理建档...

截至3月26日,肖营、南宋、东王营等4个安置区共拆除257户,总计86454平方米。该区共完成土地征收2538.37亩,完成年度任务的169.22%;房屋征收36万平方米,同比增长132%。

攻破“硬骨头”,“一心一意”成就和谐征迁

重点项目提速增效,关键在征迁、重点

在征迁、突破在征迁。今年以来,示范区通过定期召开项目征迁推进工作会、征迁工作现场会、月度重点项目协调会,抓方向、明目标、定重点。区镇二级联动,部门联手,形成相关部门主动服务、各镇(街道)主动推进、领导主动协调的良好征迁氛围...

征迁工作的顺利推进,有效解决了一批重点项目“腾地难”的问题,对稳增长和增强发展后劲起到积极作用。

“征地先征心,交地先交心。”示范区党委书记齐俊禄表示,“一心”体现以人为本,“一意”强调共同征迁,要通过交民心、顺民意,将“共同缔造”所倡导的共谋、共建、共管、共评、共享理念和贯穿始终,把城市发展的需求与被征迁户的有机统一起来,确保项目征迁顺利进行、人民群众真正满意,实现城市家园更美好、干群关系更和谐、群众满意度更高、幸福感更强的和谐征迁典范。

征迁工作中只有熟练掌握法律法规,善于把握政策精髓,才能做到心中有数、把好

关口、敢于工作、敢于拍板,真正守住法治底线,让征地拆迁始终在法治轨道上健康运行。该区相关部门工作人员通过与被征迁户拉家常、交朋友,用诚心、细心、耐心做好征迁工作。“一心一意”工作法,成为该区和谐征迁的代名词。

坚持合法性工作程序,因地制宜推举措

合法性审查是确保依法行政、依法征迁的重要保障和环节。今年以来,该区坚持所有征地拆迁补偿项目和合同必须进行合法性审查,未经合法性审查或者经审查不合法的,不得进行签订和补偿。

为此,该区征迁办先后多次对工作人员进行培训,明确公众参与、专家论证、风险评估、合法性审查、集体讨论决定的决策程序,通过制作重大决策事项、规范性文件制定、补偿合同审查流程图,直观体现审查过程。同时,规范文件档案管理工作,实现文件档案化管理,完整记录审查全过程,便于检索

洲国家达成合作框架协议,由非洲国家提供需开采的矿山资源、优惠政策及安全保障,河南跃新智能机械提供整体矿山开采技术和机械设备,在技术设备、资源利用、产业推动等多个领域开展深度合作。

利比亚、几内亚、刚果(金)考察代表考察示范区智能机械项目

本报讯(记者邱爽)近日,利比亚驻华大使参赞穆巴·G·卡沃伊、几内亚驻华大使馆商务主管切克·纳比·伊萨·希拉、刚果(金)驻华大使馆托代表王燕乔、北京大学经济学院副教授、中国市场学会专家委员会秘书长薛旭一行赴示范区河南跃新智能机械有限公司进行实地考察。

据了解,河南跃新智能机械有限公司是示范区重点项目企业,主要生产智能矿

展示新成就 推动大发展

示范区大气污染防治工作获奖励

去年空气质量优良天数超额完成市定目标

本报讯(记者邱爽)2017年以来,按照市、区统一部署,示范区党工委、管委会上下一股劲,全面打好环境污染防治攻坚战,共完成空气质量优良天数217天,超额完成市定目标7天。

由于是在建区,该区建筑工地较多。2017年以来,该区组织开展多项特色工作,有力地推进了环境攻坚工作。开展扬尘治理专项攻坚行动,加大对建筑工地扬尘污染防治力度。该区开展建筑工地夜查行动,通过验收51个,建筑工地在线监控需联网27家,已联网27家,联网率100%。强化“小散乱污”企业取缔攻坚工作。该区严格按照省攻坚办及市攻坚办关于整治取缔“小散乱污”企业的要求,统筹协调,各镇(街道)牵头负责“小散乱污”企业排查、上报、整治取缔工作。截至目前,全区共完成整治取缔“小散乱污”企业426家,取缔整改完成率100%。

示范区很多镇(街道)位置偏远,燃煤散烧问题突出。为此,该区集中开展了燃煤大灶、经营性小煤炉专项整治。为使燃煤散烧取缔工作做实、做细、做彻底,该区工作人员稳扎稳打,对整个辖区尤其是国控点周边两公里及淮阳镇井营等比较偏僻的用煤点多次进行集中整治,发现一户,取缔一户,直至清理完毕。

开展重点地段环境综合整治工作。该区成立重点区域周边一公里环境治理领导小组,统筹安排环境治理工作。随后又将重点路段环境治理范围扩大到两公里,并聘请了28名村级网格员,对周边环境进行专项治理,实现了环境综合整治情况全过程监督。在辖区新平宝路、未来路、井营村、清风路等地段增设大车管理卡点,有效减少了过往大货车对监测站点各项指标的影响。对新城小区、翠湖苑小区、东洼市场、东洼市场、何庄市场、东崮路集市等游商游贩和大闹城、翠湖苑、九天庄园周边占道经营现象进行取缔。

加大挥发性有机物污染防治工作。该区对辖区内6家加油站全部完成了油气回收改造工作,督促企业避开高温时段(8-18时)错峰生产。对涉及挥发性有机物的汽车喷涂、电镀等不符合要求的店面进行了全面整治,取缔5家汽车维修厂的喷漆业务。对103家烧烤摊位的烧烤炉进行督查,目前全部改为电炉或气炉。

2017年以来,为应对不利天气条件,示范区根据省、市发布的轻(中、重)度污染天气应急响应通知,及时作出反应,一是严格执行管控措施。有针对性地开展督导检查,确保各项减排措施落到实处。二是加强施工工地监管。严格按照我市施工工地扬尘防治新标准,全面开启洒水抑尘用水专线设施;对露天堆放、裸露土方、砂石全面进行围挡,并做好定期喷淋洒水保湿作业。三是加大企业管控力度。要求钢铁、冶炼、建材、碳素、煤炭、有机合成和制药等高排放企业减负荷、减生产;充分运用工业企业污染排放在线监测、本地空气质量在线监测等数据,发现数据异常或超标的,及时查清原因,有针对性地监督整改。四是落实限行、绕行方案。严格限制中型和重型载货汽车、中型和重型挂车及其牵引车、中型和重型专项作业车、其他牌照的载货汽车进入主城区;限定运送生产、生活必需品以及确需进入限行区域的重型车辆。同时,加强监管夜间渣土车、货车的违法行为,加大夜间巡查检查力度。

在近日市环境污染防治攻坚战公布的2017年度环境污染防治攻坚战考核结果上,示范区管委会获得大气污染防治攻坚战考核优秀,获得市环境污染防治攻坚战奖励30万元。

示范区加大白龟湖水域执法力度

本报讯(记者邱爽)“本周内我们对新城区辖区内的白龟湖水域进行多次巡查,没有发现电鱼、下网、毒钓等捕捞作业的情况。”3月19日上午,新城区白龟湖综合治理办公室主任李广耀说。

白龟湖已于3月1日起进入2018年度禁渔期,禁渔时间为3月1日至8月31日。禁渔期间,白龟湖内禁止任何捕捞鱼虾的行为。为进一步加大白龟湖禁渔执法管理力度,提升禁渔执法的社会影响力,自禁渔期以来,新城区白龟湖综合治理办公室组织开展了“打击违法捕捞作业专项治理行动”,重点查处禁渔期间在白龟湖电鱼、违禁下网、毒钓鱼等渔业违法行为。

李广耀表示,为保证今年禁渔期间新城区“渔民不下水、湖内无渔船、水中无渔网”,新城区成立了白龟湖禁渔工作领导小组,在禁渔期间,执法人员将不定期在白龟湖内开展巡查活动,如发现违规捕捞鱼虾行为,将严格按照禁渔规定,对相关责任人作出没收违法所得、没收渔具和渔获物,并处5万元以下罚款等处罚。案情重大涉嫌犯罪的,将移交司法机关依法追究相关人员的刑事责任。



近日,在示范区长安大道,多辆大型道路清扫车和喷雾车正按照一定的顺序缓慢匀速前行。经过车辆依次洒水、冲洗等程序后,主路面和道牙变得干干净净,一尘不染。